Egy iranyitott, élsulyozott G grafban a csicsok b, e, f,a, c,d sorrendje topologikus sorrend, ezen
topologikus sorrenddel alkalmazzuk a DAG-ban hasznalhato tanult eljarast (SzuperCsodas algorit-
mus) az e csucsbol indulo legrovidebb utak meghatarozasara.

(a) Mennyi lesz a b és az e csucsokra kiszamolt tavolsag és miért?

(b) Tegyiik fel, hogy az algoritmus mar kiszamolta az f,a,c cstucsokra is a tavolsagokat, ezek a
kovetkezok: tavolsag|f| = —2, tavolsagla] = 12, tdvolsig|c] = 3. Az algoritmus hasznalatdhoz
melyik élek létezését és élsilyat kell tudnunk ahhoz, hogy ezek alapjan kiszamoljuk tavolsdag|d)
értékét? Hogyan kell az algoritmus alapjan a kapott informaciébol meghatarozni tavolsag|d] értékét?
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Minimalis sulyu feszitofat keresiink az alabbi
erafban két tanult algoritmus segitségével.
(a) Melyik éleket valasztja be és milyen sorrend-

ben Prim algoritmusa az A csucsboél indulva? In- JE e
doklasképpen 1-2 mondatban irja le, hogy mi A ™ay Lﬁ(oft Hnkw
zllilfjan valasztja ki az algoritmus a kovetkezo v Le
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(b) Adjon meg olyan e és f éleket az a) pontban - AT T | E—:___, =) fA\‘ @
felsoroltak koziil, amikre igaz, hogy Prim algo- 2&( % /) B C ] ] e ey
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ritmusa elobb valasztja e-t ¢és valamikor késobb
f-et, de Kruskal algoritmusa elobb valasztja f-et

¢s csak valamikor késobb e-t. Indoklasképpen irja b ‘) Y vue\ea l :

le 1-2 mondatban, hogy hogyan megy Kruskal al-
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goritmusa ¢és hogy ebbol hogyan kovetkezik, hogy
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Egy binaris keresofaban az 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8,9 szamokat taroljuk. Tudjuk, hogy a 6-os érték keresése
soran a 8,1, 5,6 szamokat latjuk ebben a sorrendben és azt is tudjuk, hogy a posztorder bejaras a fa
csucsait( 3,2,4)7.6, 5.1, 9, 8 sorrendben latogatja meg. Rajzolja fel ezt a binaris keresofat és indokolja

meg. hogy miért csak L1ly a lehetséges.
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. Az alabbi grafban az x élsul ismert. Azt
tapasztaljuk, hogy barhog¥an futtatjuk Dijkstra

algorimusat az A csucsbol induld legrovidebb
utak hosszanak meghatarozasara, a C' csucs
mindig utolsé elSttiként keriil be a KESZ hal-
mazba. Adja meg T osszes lehetséges érteket
mdﬂklé.sképpen irja le, hogy a valasza
hogyan kovetkezik a Dijkstra aloritmus futasabol.
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Adott két AVL-fa, mindkettoben ugyanannyi, n > 3 egész szamot tarolunk. Az elemek egy fan belil

AVL—Ja : YA na'm 9[{1? "
kulonboznek, de a két fanak lehetnek kozos tarolt elemeik. .{ 5 )
(a) Adjon Oflogn) lépésszamu eljarast, ami eldonti, hogy igaz-e, hogy az elso fa legkisebb eleme d}
benne van-e a masodik faban. = 5 A
: h, mMAX )
(b) Adjon O(logn) lépésszamu eljarast, ami eldonti, hogy igaz-e, hogy az elsé fa masodik legkisebb V rvas vebd (. L""d) S

eleme megegyezik-e a masodik faban tarolt legnagyobb elemmel.

bovies ) 0(logm )
_, halva,oreg L

: s s a4 [Ahoen 0 (logn ) va~ S
. - - logn) 7
ke vty o 2- [ ahou~ U( 3 ~5 ¥

Mmwe)

b Tl W o e e i B

SN P SIw | ,D“) ¥ s ;,ﬂ,(??(.--.be_] vV Asy) {?[fn n )

0 (| .
: uij fihou P Y l'S D({bah) d )

k \J
4 ju")‘)‘i#\l ara’e ludok

----""'-“'j

1l mgdlin - ¥er WG
\“)bunah)

=



"

Szomszédossagl matrixaval adott egy n csicesu iranyitatlan G graf.
Adjon O(n?) lépésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy van-e a grafban pontosan 17 csicsbél allo il
j (n®) lép g , hogy g p .’i;r—.s}f’DFﬁ
L +

komponens.
p = o e CAAt

/ 1 dé' W'W
”‘ /
=0 K 5 ’

AT : - == = r W’
4~'?7§55,{uf£} £ Ly de S A Q’_ﬂl&: s 1BED :Uyammaéi&tf) & 7

tf CfZ:-‘.?j) »67&’}’{ e

’ T e f
h"m[a-mfint*j &Lﬁrn.&'—;é: = hﬁ‘a«,

e W ‘ W} 2 U oot j"'?ryﬂfz A A
; Ultlk';‘;”“.ﬂ & = o be (trnel ﬂ/
dwﬂ; z n) J =41 be~de'srel
? - % = 47 U el L' ﬂ’/)
162 = A indllas sovar~ LM S W;,,,,,:Wﬂm -~ 22
pT My . S =
LO (.‘:33,'* Y\) Vﬁ'—*—j’ﬂ lwu?nmb Jové bh -'.»in[ﬂogggﬁ,( : ha
Sy b U("‘A"“ﬁ" O(“J-'hyiﬂ : O(Hi'm) - (kﬁ. i epolt Y t4ie, =>

. 7
- = A h e 1
ﬂl;_n-: Lu%\f\ﬂ—:u\ U‘Jlﬂ’p’ OL‘G\T‘ +“|‘¢,5'ﬂ) -~ O(nl—) LO



